



● 欢迎您访问湖南师范大学网站! 今天是: 2018年8月29日 星期三

站内搜索:

当前位置: 首页>>师大新闻>>教学科研>>正文

教科院杨文辉博士研究成果在《Psychological Assessment》发表

来源: 湖南师范大学新闻网 作者: 杨文辉 发布时间: 2018年05月14日 14:41 点击: 328次

(供稿 教育科学学院) 近日, 由教育科学学院心理学系杨文辉博士带领的研究团队以我校为第一和通信作者单位, 将其相关研究成果发表在美国心理学会(APA)心理评估领域最经典和权威的期刊《Psychological Assessment》。

该研究创新性地采用当今心理测量学多种新的分析方法, 特别是因子混合分析方法的使用。通过整合分析, 解决了世界各国广泛应用的流行病学调查用抑郁量表(CES-D, 简称流调用抑郁量表)因子结构不一的问题, 证实全量表 and 10个简版在我国青少年中均为1因子结构, 简版与全量表具有同样良好的筛查青少年抑郁的效度。该研究成果为科学合理评估和解释青少年抑郁症状提供了有效工具, 也为临床心理评估国际学术界解决因子混杂结构问题提供了新方法。

研究成果被接收时, 杂志主编Hayden博士(Elizabeth P. Hayden)给予了高度评价, 认为“该研究成果为心理学文献作出了杰出贡献”。

据悉, 该研究得到国家自然科学基金和我校哲学社会科学青年学术骨干培养计划项目的支助。

研究论文链接: <http://dx.doi.org/10.1037/pas0000559>

编辑: 何纯洁 陈柯男

上一条: 文学院举办省智库专项委托重大课题“习近平文艺思想与繁荣湖南文艺创作研究”中期研讨会

下一条: 咯山联邦大学举办第一届“伏尔加河—长江流域”中俄大学生在线科研论坛

【关闭】

热点关注

- 我校新增5个博士学位授权点
- 我校处级干部集中轮训班开班
- 我校举行“拥抱新时代, 担当新使命...”
- 岳麓区副区长刘雄辉一行来我校调研
- 化学化工学院学子见义勇为抢救落水老人
- 赣南师范大学客人来访
- 《求是》杂志社副总编辑郑志晓一行...
- 省乡镇(街道)党政正职定向培养公...
- 李民蒋洪新会见临床技能竞赛获奖团队

[更多...](#)

公告通知

- 关于征集校史陈列馆布展资料和实物...
- 湖南师范大学因公出国(境)团组信...
- 关于征集80周年校庆祝福视频的通知
- 湖南师范大学2018年公开招聘教辅和...
- 关于做好2018年上半年基层教学研究...
- 学生资助资金专项审计报告
- 2016-2017学年度湖南师范大学外国留...
- 2018秋季赴日交换生名单公示
- 关于申报2019年度湖南省自然科学基金...

[更多...](#)

友情链接



已有 30005145 人访问本站 访问旧版门户网站 旧版新闻网

CopyRight © 2013 维护与管理: 党委宣传部 技术支持: 信息化办公室 电话: 0731-88872151 邮箱: xww@hunnu.edu.cn 地址: 长沙市麓山路36号 邮政编码: 410081